

新农合座谈会上传来好消息

0~14岁先心病患者救治费用全免

□晚报记者 王丽丽

本报讯 全市所有0~14岁先天性心脏病的新农合参保患者,在市中心医院救治均可享受报销医疗总费用90%的优惠政策...

来自全市各县区主管医保工作的领导及医保办主任等近60余人各抒己见,畅所欲言,为新一年的新农合政策如何让农民得实惠而出谋划策...

0~14岁先天性心脏病患者救治费用全免

记者从座谈会上了解到,今年,我市确定市中心医院为全市儿童重大疾病救治定点医院。全市所有0~14岁先天性心脏病的新农合参保患者,在市中心医院救治均可享受报销医疗总费用90%的优惠政策...

销医疗总费用的90%外,其余10%的救治费用由医院承担;为入住该院的先心病患儿及其家属报销往返路费;为入住该院救治的先心病患儿及其家属免费提供200元的医院餐厅充值卡。

此项措施将使我市0~14岁先天性心脏病的新农合参保患者救治费用得到全免,大大减轻患儿家庭的经济负担,有效缓解“因病返贫、因病致贫”的现状。

“一降一提”给参保农民更多实惠

市卫生局相关负责人介绍,在严格控制药品比率、住院病人平均药品费用增长率和平均住院费用增长率的基础上,市中心医院切实降低目录外用药品比例,提高参保农民住院实际补偿比,给参保农民更多实惠。

据了解,在该院花费1万元以下的住院患者,实际住院补偿比必须达45%以上;花费1万元至2万元住院患者,实际住院补偿比必须达50%以上;花费2万元以上住院患者,实际住院补偿比必须达55%以上。

如果参保农民住院实际补偿比达不到要求,超标的自费药品部分由各相关人员和科室承担。

线索提供 杨鸽君 姜二朋

周口供电 关注民生 24小时电力服务热线 95598

连日阴雨导致交通事故频发

近10天周口辖区4条高速发生事故35起

□晚报记者 朱东一

本报讯 昨日,记者从我市高速交警部门了解到,因阴雨连绵,道路湿滑,加之随着秋季的到来,昼夜温差逐渐加大,秋雾多发,给交通安全造成诸多隐患。

据统计,近10天来周口辖区4条高速公路共发生追尾、单方撞击高速公路护栏事故35起。

据市高速交警统计,9月5日至15日共10天的时间里,周口辖区宁洛、大广、商周、永登4条高速公路共发生追尾、单方撞击高速公路护栏事故35起,为上月同期的两倍之多,占辖区交通事故发生总数的92%。

线索提供 常守振

连阴雨抬升菜价

□晚报记者 李瑞才

本报讯 “香菜20多元一公斤?”昨日,记者在农贸市场走访时了解到,连日的阴雨天气造成采摘和运输困难,我市部分蔬菜价格上涨,与9月初相比,大部分时令青菜的价格都出现了较大幅度的上涨。

八一新农贸市场上的一家摊主说,因为雨天菜农下田摘菜的难度较大,也有一些菜农根本不愿意到田里摘菜,市场货源相对减少,所以说只要一下雨,蔬菜批发和零售价都会上扬。

市商务部门的监测数字显示,由于上周我市迎来大面积降雨,蔬菜批发价格较前一周上涨4.02%;其中,叶菜类蔬菜中的生菜、大白菜、芹菜、油菜、圆白菜分别上涨8.25%、6.14%、3.55%、3.13%、2.63%。

周口高校的远方来“客”(二)

来自甘肃的刘正真

第一次吃冬至饺子



□晚报记者 牛思光 文/图

年龄 21岁 就读院校 周口职业技术学院 选择周口高校原因 为了所学专业

“我是受到家人的影响,对电气化感兴趣,报考时上网找到周口职业技术学院,觉得符合我的要求。”

刘正真不像一个来自西北甘肃的女孩子,谈话时轻声细语,恍

惚间带给人一种江南水乡的气息。刘正真的家乡在甘肃西和,是个多山的地方。来到周口后,她发现周口一座山也没有,是一马平川的大平原,这给了她一种全新的感受。

“现在我能说一口地道的周口话。”刘正真来周口已经一年多了,和同学交流早就没什么障碍,现在已经是所在班级的副班长。

在外求学,最怕遇到过节,那是最想家的时候。刘正真告诉记者,周口的同学和老师对她很关心,中秋节学校和同学都给她送来了月饼,但最难忘的还是在周口第一次过冬至吃饺子。

来自福建的曾雅雅

老乡推荐来周口



□晚报记者 程文瑛 实习生 胡亚萍/文 晚报记者 朱海龙/图

年龄 19岁 就读院校 周口师范学院 选择周口高校原因 老乡热心推荐

因为提前批次录取,今年7月10号,曾雅雅就知道自己考上了周口师范学院。她此前只知道周口地处中原,这个地方怎么样?学校好不好?她一无所知。听说周

口师范学院福建籍学生不少,曾雅雅就上网找老乡。老乡们告诉她,周口发展很快,而且她选择的对外汉语专业就业前景不错,这才打消了她的疑虑。

曾雅雅家住泉州市区,沿海城市经济发达,初来周口,她心理上自然会有落差。“刚来那天,确实有点失望。不过校园的环境很好,我非常喜欢这所学校。”

“我现在最需要习惯的就是饮食。泉州人习惯吃清淡的食物,而这里的饭菜太咸、太辣。”

很快就要到国庆节了,曾雅雅准备和同学先去郑州买衣服,再到南阳玩玩,尽快熟悉这座将要生活4年的小城。

小记者活动通知

通知一

由周口日报社、共青团周口市委、周口市妇联共同举办的2011秋季“柏林公馆杯”周口大型房车联展暨第三届时尚新人集体婚礼,将于2011年9月16日至18日在周口五一广场隆重举行。

通知二

9月份小记者主题活动是“金秋采摘”。为给小记者提供一个亲近大自然、体验生活的机会,由黄泛区农场宣传部、周口晚报社共同举办的“小记者梨园采风”活动将于9月18日(本周日)举行。

活动地点报名,每人38元(含往返交通费、保险费、环保袋等)。采摘期间,小记者可尽情免费品尝甜脆可口的黄金梨。另外,小记者还可采购一部分,与家长共同分享,将享受每公斤4元的优惠价。